Asiatelco Technologies Co.

Permission for Changing of FCC ID

Date: August 20, 2021

We, Asiatelco Technologies Co. , hereby giving permission VBI Group, LLC, DBA IkonGPS for changing of the FCC ID from XYO-AT10-2 to 2AWPW-IKON-B.

The information of the original FCC ID:

FCC ID: XYO-AT10-2

Applicant: Asiatelco Technologies Co.

Address: 289 Bisheng Road, Building 8, 3F, Zhangjiang Hi-Tech Park, Pudong,

Shanghai 201204, China

Device name: GPS TrackerAT15 Date of Grant: 06/15/2021

The information of new FCC ID: FCC ID: 2AWPW-IKON-B

Applicant: VBI Group, LLC, DBA IkonGPS

Dan

Address: 1161 Corporate Dr W, Ste 200, Arlington, Texas, United States

Device name: GPS tracker

Thank you.

Regards,

Yours Sincerely,

Print name:

Signature: Ranran Zhou